
Besluiten schepencollege 21 september 2021 

 

Punten als eerste te behandelen 

1. Akkoord met de notulen van het schepencollege van 14 september 2021. 

 

BD01 – Iedereen thuis in Tienen 

2. Akkoord met de tijdelijke politieverordening naar aanleiding van de wielerwedstrijd “Grote prijs 

Potterie” die georganiseerd wordt op zaterdag 2 oktober 2021 voor elites met/zonder contract en 

beloften U23. 

BD03 – Tienen werkt 

AP 365 – Fiere interne organisatie 

3. Akkoord met het ontslag van een technisch beambte met het oog op pensionering. 

 

Overige punten 

4. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Onderhandse verkoop perceel 

industriegrond met bufferzone gelegen Grijpenveld’ op de agenda van de gemeenteraad te 

plaatsen. 

5. Akkoord met de tijdelijke politieverordening betreffende het afsluiten van de Dr. J. Geensstraat. 

6. Het agendapunt “SV21010 – Afsluiten van een straat i.k.v. nutswerken” wordt verdaagd. 

7. Het agendapunt “WV21050 – Proximus – Astridvest – het uitvoeren van telecommunicatiewerken” 

wordt verdaagd. 

8. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Verlenen recht van erfpacht aan 

Iverlek perceel Keienpoelweg’ op de agenda van de gemeenteraad te plaatsen. 

9. Akkoord met de lijst der aanvragen voor het inhuren van graven voor de periode augustus 2021. 

10. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Verplichte rapportering eerste 

semester 2021’ op de agenda van de gemeenteraad te plaatsen. 

11. Akkoord met het aansluiten van riolering door Fluvius aan de Oplintersesteenweg. 

12. Akkoord met het aansluiten van riolering door Fluvius aan de Reizigersstraat. 

13. Akkoord met het aansluiten van riolering door Fluvius aan de Groenhofstraat. 

14. Akkoord met de terugbetaling van de waarborgen van huurinstrumenten van de ART. 

15. Akkoord met de terugbetaling van een aangerekende belasting wegens een verhuis. 

16. Akkoord met de terugbetaling van een aangerekende belasting wegens een verhuis. 

17. Akkoord met de lijst van bestelbons. 

18. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Opheffing beslissing van de 

gemeenteraad d.d. 17 december 2020 houdende de bekrachtiging van het besluit van de 

burgemeester d.d. 2 december 2020 – Tijdelijke politieverordening betreffende de organisatie van 

sportkampen en -stages’ op de agenda van de gemeenteraad te plaatsen. 

19. Akkoord met een lijst van goed te keuren facturen. 

20. Akkoord met een tijdelijke politieverordening betreffende het afsluiten van de Dr. J. Geensstraat. 



21. Akkoord met het afsluiten van de St. Barbarastraat voor nutsherstellingswerken. 

 

Werken aan aangenaam & kwaliteitsvol wonen 

22. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Aankoop verdieping -1 van het 

ondergrondse parkeergebouw gelegen tussen de Alexianenweg en de Ooievaarstraat’ op de 

agenda van de gemeenteraad te plaatsen. 

23. Akkoord met het vergunnen, op voorwaarden, van een aanvraag voor het uitbreiden van een 

parkeerplaats naar meerdere parkeerplaatsen in de Stokstraat. 

24. Akkoord met het vergunnen van een aanvraag voor het bouwen van een halfopen eengezinswoning 

in de Leuvenselaan. 

25. Neemt kennis van de mededelingen. 

26. Akkoord met het vergunnen, onder voorwaarden, van een aanvraag voor het plaatsen van een 

veranda aan een woning gelegen op de Wulmersumsesteenweg. 

27. Akkoord met het vergunnen van een aanvraag voor het aanbrengen van isolatie en crepi aan een 

woning gelegen op de Oplintersesteenweg. 

28. Akkoord met de weigering voor het verlenen van een vergunning voor de sloop en de bouw van een 

nieuwe veranda aan een woning gelegen in de Wijngaardestraat. 

29. Akkoord met het vergunnen van een aanvraag voor het bouwen van een poolhouse gelegen aan 

een woning in de Bosveldstraat. 

30. Akkoord met het vergunnen van een aanvraag voor het bouwen van een woning. 

31. Akkoord met het vergunnen van een aanvraag voor het bebossen van een landbouwperceel 

gelegen aan de Aarschotsesteenweg. 

32. Akkoord met het vergunnen, onder voorwaarden, van een aanvraag voor het exploiteren van een 

loods voor de opslag van hout en bouwmaterialen en het sorteren van bouw- en sloopafval gelegen 

langs de St. Maurusweg. 

33. Akkoord met het vergunnen van een aanvraag voor het plaatsen van een tuinberging gelegen aan 

een woning op de Houtemstraat. 

 

Het inzetten op actief burgerschap en het werken aan buurten waar iedereen zich thuis voelt 

34. Geeft goedkeuring voor de samenwerkingsovereenkomst Kweikersdag 2021 met de sitebeheerder 

van het Oud College. 

 

Het dynamiseren van de vrijetijdssector 

35. Neemt kennis van de activiteiten en evenementen die door de Academie Regio Tienen (of met 

medewerking van de ART) tijdens het schooljaar 2021-2022 worden georganiseerd. 

36. Keurt de afsprakennota “NV ‘D&G’ – stad Tienen/dienst cultuur in verband met het gratis gebruik 

van de zaal De Grote Serre 6x/jaar” goed. 

37. Akkoord met de toetsing en overeenkomst alternatieve leercontext met de Koninklijke Harmonie 

Sint-Isidorius Diest. 

38. Akkoord met de evenementaanvraag voor de organisatie van de wielerwedstrijd ‘Grote Prijs 

Potterie’ op 2 oktober 2021. 



39. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt “Aanpassing retributiereglement 

op het gebruik van de stedelijke sportaccomodaties en voor deelname aan 

sportpromotieactiviteiten” op de agenda van de gemeenteraad te plaatsen. 

 

Verder op weg naar een klimaatneutrale stad (in 2050 is de stad klimaatneutraal en klimaat-bestendig) 

40. Akkoord om aan de Klimaatalliantie logistieke steun te verlenen voor de organisatie van de 

Klimaatdag op 32 oktober 2021 bij Mulitiobus. 

 

Het creëren van kansen voor iedereen 

41. Akkoord met de aanvraag voor een subsidie voor lokalen besturen voor buitenschoolse 

kinderopvang en activiteiten (BOA). 

 

Het creëren van ontwikkelingskansen voor kinderen 

42. Neemt kennis van de stopzetting van de samenwerkingsovereenkomst met een onthaalouder. 

43. Neemt kennis van de uitverkoop van het materiaal van de speel-o-theek De Kraal. 

 

Het uittekenen van de organisatie van de toekomst 

44. Akkoord met de aanwerving van een contractueel omgevingsambtenaar met een 

vervangingsovereenkomst voor de afdeling stadontwikkeling. 

45. Akkoord met de verlenging van een arbeidsovereenkomst van de voltijdse contractuele deskundige 

kind en jeugd (B1-B3) aangeworven met een startbaanovereenkomst van bepaalde duur. 

46. Akkoord met de vaststelling van de procedure en de aanleg van een werfreserve voor de 

vacantverklaring van een contractuele betrekking van deskundig patrimoniumbeheer (B1-B3) voor 

de afdeling publieke ruimte en gebouwen. 

47. Neemt kennis van de einduitslag van de selectieprocedure voor het aanwervingsexamen van 

deskundige HR (B1-B3). 

 

Het preventief en actief bestrijden van overlast en onveiligheid 

48. Keurt de facturen van de gemeentelijke administratieve sancties goed. 

49. Akkoord met de mededeling aan de voorzitter van de punten voor de agenda van de gemeenteraad 

van 30 september 2021. 

50. Behandeling van de variapunten. 

51. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt “Bekrachtiging van het besluit van 

de burgemeester d.d. 21 september 2021 – Tijdelijke politieverordening betreffende het fysiek 

vergaderen van de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn vanaf 30 september 

2021” op de agenda van de gemeenteraad te plaatsen. 

52. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt “Bekrachtiging van het besluit van 

de burgemeester d.d. 21 september 2021 – Tijdelijke politieverordening de organisatie van de 

wekelijks vrijdag- en zondagsmarkt” op de agenda van de gemeenteraad te plaatsen. 

53. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt “Bekrachtiging van het besluit van 

de burgemeester d.d. 21 september 2021 – Tijdelijke politieverordening betreffende de 

organisatie van de wekelijkse dinsdagmarkt” op de agenda van de gemeenteraad te plaatsen. 


